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Több mint 6 milliárd forintból fejleszti infrastruktúráját 3 telephelyén a Kaposvári Szakképzési Centrum 
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A Kaposvári Szakképzési Centrum, mint konzorciumvezető RRF-2.2.2-23-2023-00010 projektje 
az Európai Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközének 6,076 milliárd összegű, vissza 
nem térítendő támogatásával gazdálkodik. A projektben energetikai rekonstrukcióra, 
épületkorszerűsítésre és eszközbeszerzésre kerül sor. 

A Kaposvári Szakképzési Centrum „21. századi szakképző intézményfejlesztési program a Kaposvári 
Szakképzési Centrumnál” című projektje az Európai Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköze 
RRF-2.2.2-23 kódszámú „21. századi szakképző intézményfejlesztési program” elnevezésű 
konstrukciójának keretében, bruttó 6,076 milliárd forint összegű hazai és európai uniós támogatás 
felhasználásával valósul meg 2023. októbere és 2026. márciusa között.  

A Kaposvári Szakképzési Centrum fejlesztésének tárgya egy telephelyén eszközbeszerzés, két 
telephelyén eszközbeszerzés és épületkorszerűsítés, melynek eredményeként számottevő 
energiamegtakarítás érhető el.  

A Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kollégiumnál energetikai megtakarítást célzó 
felújítások (a Pázmány Péter utcai épületen hőszigetelés, korszerű nyílászáró csere, villamos hálózat 
korszerűsítés, lámpatestek cseréje, tanműhely és tornaterem felújítása, míg a Virág utcai épületen 
hőszigetelés, korszerű nyílászáró csere, hőközpont szintenkénti szabályozhatóságának kialakítása és 
részleges villamos hálózat korszerűsítés), bútor-, és szakmai eszközbeszerzés történik. A Kaposvári 
SZC Lamping József Technikum és Szakképző Iskolánál bútor és szakmai eszköz beszerzése valósul 
meg. 

A projekt eredményei, mint a vonzó tanulási környezet létrehozása, a minőségi szakmai oktatás 
feltételeinek megteremtése, az infrastrukturális és energiahatékony fejlesztések, az oktatáshoz 
szükséges eszközök korszerűsítése hatékonyan illeszkednek a Magyarország Helyreállítási és 
Ellenállóképességi Tervében megfogalmazott célokhoz. 

A projekt várható fizikai befejezése 2026. március 31. 
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